EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Nr. Erklärung: **DOCIP 2522155**

Name und Anschrift des Herstellers oder seines Bevollmächtigten:

Wentronic GmbH Pillmannstr. 12 38112 Braunschweig



DIE ALLEINIGE VERANTWORTUNG FÜR DIE AUSSTELLUNG DIESER KONFORMITÄTSERKLÄRUNG TRÄGT:

Name und Anschrift des

Herstellers:

Wentronic GmbH Pillmannstr. 12

38112 Braunschweig

Germany

Germany

Produktidentifikation:

HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F XXXX black

Siehe Anhang A für eine Liste aller Produkte, die unter

diese Erklärung fallen

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen

der Union:

Harmonisierungsrechtsvorschriften Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directives

2011/65/EU and (EU) 2015/863

UNTERZEICHNET FÜR UND IM NAMEN VON:

Ort und Datum der

Ausstellung:

Braunschweig, 22. Juli 2025

Mans all

Unterschrift:

Name, Funktion:

Marcus Wendt, Co-CEO

Name des

Wentronic GmbH Unternehmens:

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Anhang A - Liste der Produkte

Die folgenden Produkte fallen unter die Konformitätserklärung DOCIP 2522155:

70567	HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F 0100 black
70573	HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F 0200 black
70578	HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F 0300 black
70584	HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F 0500 black
70589	HiEnd SAT Antenna cable 90° F/F 1000 black